



Smlouva o výpůjčce

uzavřená ve smyslu ustanovení § 2193 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi smluvními stranami, kterými jsou:

Mikroregion Úslava
Dobrovolný svazek obcí
se sídlem: Masarykovo nám. 143, 336 01 Blovice
IČ: 69976660
zastoupené panem Jiřím Fejfarem, předsedou Mikroregionu Úslava

na straně jedné jako půjčitel (dále jen půjčitel) a

Obec Vlčtejn
se sídlem: Vlčtejn 34, 332 04 Nezvěstice
IČ: 00574058
zastoupená panem Josefem Maškem, starostou obce

na straně druhé jako vypůjčitel (dále jen vypůjčitel)

se dohodly na následujícím uzavření smlouvy takto:

I.

Půjčitel přenechává vypůjčitelu k dočasnému bezplatnému užívání tuto věc: **56 ks kompostérů COMPOSTYS H3 o objemu 1 100 l**, blíže specifikované v příloze č. 1 této smlouvy.

Půjčitel tuto věc předal vypůjčitelu ve stavu způsobilém k řádnému užívání při podpisu této smlouvy, což vypůjčitel svým podpisem pod touto smlouvou potvrzuje.

Vypůjčitel bere na vědomí skutečnost, že kompostéry specifikované v příloze č.1. byly pořízeny ze strany půjčitele na základě finanční podpory z Operačního programu životní prostředí (OPŽP) a musí tak být plněny podmínky programu a projektu pod názvem „Kompostéry do domácností Mikroregionu Úslava“ (dále jen „projekt“), který realizoval půjčitel pro vybrané členské obce a města Mikroregionu Úslava. Vypůjčitel dále bere na vědomí skutečnost, že samotné specifikované kompostéry jako předmět výpůjčky budou využity pouze a jen pro účely, na základě kterých byla poskytnuta finanční podpora z OPŽP.



Vypůjčitel prohlašuje, že zná konkrétní podmínky poskytnutí výše uvedené dotace, obdobně tak účel dotace, tedy jakým způsobem má být předmět výpůjčky provozován, tak, aby byly naplněny všechny indikátory projektu jako celku, a to minimálně po celou dobu udržitelnosti projektu. Vypůjčitel se zavazuje vyvinout veškeré úsilí, aby byly indikátory projektu naplněny.

Předmět výpůjčky bude umístěn ve vybraných domácnostech na katastrálním území obce Vlčtejn (včetně jejích místních částí a přidružených obcí), respektive bude ze strany vypůjčitele předán vybraným obyvatelům obce respektive majitelům či nájemcům nemovitostí na území obce s dostatečnými plochami pro zeleň vhodná pro kompostování (uživatelům kompostérů), u kterých je předpoklad, že naplní podmínky a účel projektu, respektive zajistí jako uživatelé kompostérů provoz předmětu výpůjčky tak, aby byly naplněny parametry a indikátory projektu.

Výběr těchto občanů (budoucích uživatelů), kterým bude poskytnut předmět výpůjčky, je v plné odpovědnosti vypůjčitele, který je povinen předat předmět výpůjčky vybraným uživatelům na základě písemné smlouvy a na základě předávacího protokolu. Součástí smlouvy bude kromě řádného užívání předmětu výpůjčky a nemožnosti jejího zcizení či využití pro jiné účely rovněž právo vypůjčitele provádět minimálně po dobu udržitelnosti projektu kontrolu plnění uvedené smlouvy, včetně zajištění pravidelných informací o tom, kolik potenciálních biologicky rozložitelných odpadů bylo za stanovené období ze strany občanů kompostováno.

Výše uvedené informace je vypůjčitel na vyžádání půjčiteli povinen poskytnout, a to především za účelem zajištění pravidelného vykazování informací o realizaci projektu (závazných ukazatelů projektu) pro poskytovatele podpory z OPŽP.

II.

Vypůjčitel se zavazuje předmět výpůjčky půjčiteli neprodleně vrátit, v případě, že z nejrůznějších důvodů nezajistí, že se předmět výpůjčky nebude používat či využívat pro kompostování biologicky rozložitelných odpadů rostlinného původu, respektive nezajistí využívání předmětu výpůjčky pro kompostování biologicky rozložitelných odpadů rostlinného původu, a to i jednotlivě za každý samostatný kompostér. V případě, že nebude dohodnuto jinak a nezmění se podmínky dotace z OPŽP, stává se po uplynutí pětileté doby udržitelnosti projektu vypůjčitel vlastníkem předmětu smlouvy.

Vypůjčitel se dále zavazuje zajistit, aby poskytnutý předmět výpůjčky byl užíván řádně a v souladu s účelem, ke kterému je určen, je povinen zajistit jeho ochranu před poškozením, ztrátou nebo zničením. Náklady na nezbytnou údržbu a opravy předmětu výpůjčky jdou zcela a plně na vrub vypůjčitele.

Vypůjčitel není v žádném případě oprávněn poskytnutou věc přenechat k užívání jiné osobě či subjektu než jím vybranému uživateli, tedy vlastníku pozemku či nájemci



pozemku na katastrálním území obce Vlčtejn či jejích místních částí s dostatečnými plochami pro zeleň vhodnou pro kompostování. Pokud půjčitel zjistí, že vypůjčitel poskytl předmět výpůjčky jiným osobám či subjektům (jiným uživatelům) je povinen vypůjčitel obratem na své náklady předmět výpůjčky půjčiteli vrátit.

Vypůjčitel se zavazuje umožnit půjčiteli provedení kontroly používání předmětu výpůjčky a poskytnout mu všechny nezbytné údaje vztahující se k předmětu podpory tak, aby mohly být prokazatelně doloženy závazné ukazatele projektu poskytovateli podpory z OPŽP.

III.

Tuto smlouvu lze změnit pouze číslovanými dodatky podepsaným oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Smlouva mezi vypůjčitelem a každým uživatelem, stejně jako předávací protokol bude podepsána ve třech vyhotoveních, s tím, že vypůjčitel obdrží dvě paré každé podepsané smlouvy (s tím, že jedno paré každé podepsané smlouvy je povinen předat půjčiteli) a uživatel obdrží jedno paré podepsané smlouvy.

Nevynutitelnost nebo neplatnost kteréhokoli článku, odstavce, pododstavce nebo ustanovení této smlouvy neovlivní vynutitelnost nebo platnost ostatních ustanovení této smlouvy. V případě, že jakýkoli takovýto článek, odstavec, pododstavec nebo ustanovení by mělo z jakéhokoli důvodu pozbýt platnosti (zejména z důvodu rozporu s aplikovatelnými zákony a ostatními právními normami), provedou smluvní strany konzultace a dohodnou se na právně přijatelném způsobu provedení záměrů obsažených v takové části smlouvy jež pozbyla platnosti.

V případě vyšší moci je každá strana zproštěna svých závazků z této smlouvy a jakékoli nedodržení (celkové nebo částečné) nebo prodlení v plnění jakéhokoli ze závazků uloženého touto smlouvou kterékoli ze smluvních stran, bude tolerováno a tato strana nebude odpovědná za škody nebo jinak, pokud takovéto nedodržení nebo prodlení bude přímým nebo nepřímým důsledkem některé z příčin uvedených níže.

Za vyšší moc se považují zejména živelné události, povstání, pouliční bouře, stávky, apod.

Pokud nebylo v této smlouvě ujednáno jinak, řídí se právní vztahy z ní vyplývající a vznikající platným právním řádem ČR

Tato smlouva byla schválena usnesením valné hromady Mikroregionu Úslava dne 3.6.2021 a zastupitelstvem obce Vlčtejn ze dne.....18.6.2021.....č. usnesení...20210618.....

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu té smluvní strany, která ji podepíše později.



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti
Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,
vzduch a přírodu

Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly a její text odpovídá jejich pravé a svobodné vůli, a že je uzavřena bez tísně a nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz toho připojují své podpisy.

Nedílnou přílohou smlouvy je specifikace předmětu výpůjčky (příloha č. 1 této smlouvy) a předávací protokol o předání a převzetí předmětu výpůjčky oběma smluvními stranami (příloha č.2 této smlouvy).

Dne:

Dne: 28.6.2021

Za půjčitele:

Za vypůjčitele:

Jiří Fejfar, předseda
Mikroregionu Úslava



Josef Mašek, starosta obce Vlčtejn



Vsvedeno: 5.7.2021
Sjmu10: